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Linz, am 10. Juli 2023

Sehr geehrte Frau Landeshauptmann-Stellvertreterin!

1. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Jahr 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr?

Schriftliche Anfrage des Dritten Präsidenten Peter BINDER und der Klubvorsitzenden 
Sabine ENGLEITNER-NEU, M.A. M.A. an Landeshauptmann-Stellvertreterin Mag.3 Christine 
HABERLANDER betreffend den Hausärztlichen Notdienst (HÄND)

Seit 1. Juli gibt es in den meisten Regionen ab 23 Uhr keinen Hausärztlichen Notdienst (HÄND) 
mehr. Es ist davon auszugehen, dass dieser Entscheidung gründliche Erhebungen und Analysen 
vergangener Fallzahlen zugrunde liegen, die mit dieser Anfrage der Öffentlichkeit zugänglich 
gemacht werden sollen. In diesem Zusammenhang erlauben wir uns, an Sie als zuständige 
Referentin in der Oö. Landesregierung, folgende Fragen zu stellen: 
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c. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im März 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 

(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

a. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Jänner 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

b. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Februar 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

d. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im April 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

e. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Mai 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

g. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Juli 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

f. Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Juni 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)
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2. Ab wann wird es die von Ihnen angekündigte Video-Konsultation ab 23 Uhr geben?

a.

b.

Welche Kapazitäten sollen diese Video-Konsultationen im Endausbau aufweisen?c.

Mit freundlichen Grüßen
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Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Oktober 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

Welche personellen Ressourcen sollen für diese Video-Konsultationen zur Verfügung 
gestellt werden?

Welche finanziellen Ressourcen sollen für diese Video-Konsultationen zur Verfügung 
gestellt werden?

Wie viele Einsätze des HÄND gab es im Dezember 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

Wie viele Einsätze des HÄND gab es im November 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

Wie viele Einsätze des HÄND gab es im September 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)

Wie viele Einsätze des HÄND gab es im August 2022 zwischen 23 Uhr und 7 Uhr? 
(Bitte um Aufschlüsselung nach Bezirk)


